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【一般財団法人 大学・短期大学基準協会 実施】 

2020 年度短期大学卒業生調査結果 

（本学データ） 

 

 

 

■調査対象 

 ・次の二つの条件を満たす者 

①調査実施時点で、原則として卒業後 1 年目、3 年目、5 年目のいずれかに該当する者（2019 年度

卒、2017 年度卒、2015 年度卒） 

 ②卒業時点で、就職先や進路先が決まっていた者 

 ・本学対象人数：４５０名 

 

■調査方法 

 一般財団法人 大学・短期大学基準協会によるウェブ調査。 

 

■調査実施時期 

 2020 年 7 月下旬から 8 月 31 日（ウェブ回答期間） 

 

■調査結果 

 ※次頁参照 
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■あなたの卒業した短期大学についての評価をお聞きします。該当するものをそれぞれ 1 つ選択してく

ださい。 

 

 

■あなたの現在の立場からみて、短期大学で学んだ知識や能力はどの程度役に立っていますか。 

該当するものをそれぞれ 1 つ選択してください。 

 

そう
思わない

あまりそう
思わない

どちらでも
ない

やや
そう思う

そう思う 合計

n 0 1 3 15 115 134
％ 0.0% 0.7% 2.2% 11.2% 85.8% 100.0%
N 27 88 196 645 943 1899
％ 1.4% 4.6% 10.3% 34.0% 49.7% 100.0%
n 0 0 11 28 95 134
％ 0.0% 0.0% 8.2% 20.9% 70.9% 100.0%
N 9 31 133 662 1064 1899
％ 0.5% 1.6% 7.0% 34.9% 56.0% 100.0%
n 0 5 7 36 86 134
％ 0.0% 3.7% 5.2% 26.9% 64.2% 100.0%
N 26 81 252 663 876 1898
％ 1.4% 4.3% 13.3% 34.9% 46.2% 100.0%
n 0 0 3 11 120 134
％ 0.0% 0.0% 2.2% 8.2% 89.6% 100.0%
N 13 110 242 720 811 1896
％ 0.7% 5.8% 12.8% 38.0% 42.8% 100.0%
n 0 1 6 15 112 134
％ 0.0% 0.7% 4.5% 11.2% 83.6% 100.0%
N 10 43 112 706 1027 1898
％ 0.5% 2.3% 5.9% 37.2% 54.1% 100.0%
n 0 0 2 11 121 134
％ 0.0% 0.0% 1.5% 8.2% 90.3% 100.0%
N 11 36 119 606 1126 1898
％ 0.6% 1.9% 6.3% 31.9% 59.3% 100.0%

短期大学の総合評価
（良かった、楽しかった、

ためになった）

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

短期大学での学び（学習）
（十分学べた、楽しかった、

意味があった）

他の学生
（親しみやすかった、一体感を感じた、

一緒にいたかった）

短期大学の先生
（話しかけやすかった、助けになってく

れた、共感・賛同してくれた)

短期大学の事務職員
（支援してくれた、思いやりがあった、

柔軟であった）

短期大学やキャンパス
（居心地が良かった、快適だった、

落ち着く）

役立って
いない

あまり
役立って
いない

どちらとも
いえない

ある程度
役立った

役立った 合計

n 1 1 2 32 97 133
％ 0.8% 0.8% 1.5% 24.1% 72.9% 100.0%
N 18 62 213 859 711 1863
％ 1.0% 3.3% 11.4% 46.1% 38.2% 100.0%
n 0 6 16 58 52 132
％ 0.0% 4.5% 12.1% 43.9% 39.4% 100.0%
N 14 55 144 720 928 1861
％ 0.8% 3.0% 7.7% 38.7% 49.9% 100.0%
n 0 4 21 52 56 133
％ 0.0% 3.0% 15.8% 39.1% 42.1% 100.0%
N 18 75 394 855 521 1863
％ 1.0% 4.0% 21.1% 45.9% 28.0% 100.0%
n 0 1 7 27 98 133
％ 0.0% 0.8% 5.3% 20.3% 73.7% 100.0%
N 25 82 376 721 659 1863
％ 1.3% 4.4% 20.2% 38.7% 35.4% 100.0%
n 2 2 19 56 54 133
％ 1.5% 1.5% 14.3% 42.1% 40.6% 100.0%
N 42 124 572 716 409 1863
％ 2.3% 6.7% 30.7% 38.4% 22.0% 100.0%
n 1 1 4 24 103 133
％ 0.8% 0.8% 3.0% 18.0% 77.4% 100.0%
N 14 38 179 659 973 1863
％ 0.8% 2.0% 9.6% 35.4% 52.2% 100.0%
n 0 3 12 43 75 133
％ 0.0% 2.3% 9.0% 32.3% 56.4% 100.0%
N 25 89 422 804 524 1864
％ 1.3% 4.8% 22.6% 43.1% 28.1% 100.0%
n 1 6 21 45 60 133
％ 0.8% 4.5% 15.8% 33.8% 45.1% 100.0%
N 40 106 375 740 601 1862
％ 2.1% 5.7% 20.1% 39.7% 32.3% 100.0%
n 0 5 18 61 49 133
％ 0.0% 3.8% 13.5% 45.9% 36.8% 100.0%
N 36 118 487 810 412 1863
％ 1.9% 6.3% 26.1% 43.5% 22.1% 100.0%
n 3 5 34 45 45 132
％ 2.3% 3.8% 25.8% 34.1% 34.1% 100.0%
N 58 153 662 658 330 1861
％ 3.1% 8.2% 35.6% 35.4% 17.7% 100.0%
n 6 12 37 42 36 133
％ 4.5% 9.0% 27.8% 31.6% 27.1% 100.0%
N 327 386 666 336 149 1864
％ 17.5% 20.7% 35.7% 18.0% 8.0% 100.0%
n 0 1 2 46 84 133
％ 0.0% 0.8% 1.5% 34.6% 63.2% 100.0%
N 20 47 273 806 717 1863
％ 1.1% 2.5% 14.7% 43.3% 38.5% 100.0%
n 2 4 26 45 56 133
％ 1.5% 3.0% 19.5% 33.8% 42.1% 100.0%
N 76 136 551 699 401 1863
％ 4.1% 7.3% 29.6% 37.5% 21.5% 100.0%
n 0 3 6 41 83 133
％ 0.0% 2.3% 4.5% 30.8% 62.4% 100.0%
N 51 121 323 720 645 1860
％ 2.7% 6.5% 17.4% 38.7% 34.7% 100.0%
n 0 5 18 53 57 133
％ 0.0% 3.8% 13.5% 39.8% 42.9% 100.0%
N 49 131 494 734 454 1862
％ 2.6% 7.0% 26.5% 39.4% 24.4% 100.0%
n 0 0 7 31 95 133
％ 0.0% 0.0% 5.3% 23.3% 71.4% 100.0%
N 29 63 333 742 696 1863
％ 1.6% 3.4% 17.9% 39.8% 37.4% 100.0%
n 0 1 9 36 87 133
％ 0.0% 0.8% 6.8% 27.1% 65.4% 100.0%
N 31 68 301 706 756 1862
％ 1.7% 3.7% 16.2% 37.9% 40.6% 100.0%
n 1 5 16 43 68 133
％ 0.8% 3.8% 12.0% 32.3% 51.1% 100.0%
N 36 78 372 788 588 1862
％ 1.9% 4.2% 20.0% 42.3% 31.6% 100.0%
n 2 6 11 43 71 133
％ 1.5% 4.5% 8.3% 32.3% 53.4% 100.0%
N 35 71 448 763 545 1862
％ 1.9% 3.8% 24.1% 41.0% 29.3% 100.0%
n 0 3 13 38 79 133
％ 0.0% 2.3% 9.8% 28.6% 59.4% 100.0%
N 19 49 342 862 590 1862
％ 1.0% 2.6% 18.4% 46.3% 31.7% 100.0%
n 0 4 8 35 86 133
％ 0.0% 3.0% 6.0% 26.3% 64.7% 100.0%
N 36 64 384 756 621 1861
％ 1.9% 3.4% 20.6% 40.6% 33.4% 100.0%
n 0 3 14 32 84 133
％ 0.0% 2.3% 10.5% 24.1% 63.2% 100.0%
N 221 236 728 394 279 1858
％ 11.9% 12.7% 39.2% 21.2% 15.0% 100.0%

自己の理解

地域や社会に貢献する意識

選挙への関心

本学

全体

本学

全体

本学

全体

一般的な教養

専門分野や学科の知識

論理的に考える力

異なる文化や考えを持つ人々を
理解する力

リーダーシップ

他の人と協力する力

現代社会の抱える様々な問題を
理解する力

文章（レポートなど）を書く力

本や資料などを読み解く力

数値やデータを理解する力

外国語を使う力

コミュニケーション能力

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

本学

全体

本学

全体

本学

全体

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

計画性・スケジュール管理能力

キャリア意識

プレゼンテーションをする力

PCなど情報機器を使う力

自学自習の能力（習慣）

挑戦する力（チャレンジ精神）

ねばり強さ

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体
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役立って
いない

あまり
役立って
いない

どちらとも
いえない

ある程度
役立った

役立った 合計

n 1 1 2 32 97 133
％ 0.8% 0.8% 1.5% 24.1% 72.9% 100.0%
N 18 62 213 859 711 1863
％ 1.0% 3.3% 11.4% 46.1% 38.2% 100.0%
n 0 6 16 58 52 132
％ 0.0% 4.5% 12.1% 43.9% 39.4% 100.0%
N 14 55 144 720 928 1861
％ 0.8% 3.0% 7.7% 38.7% 49.9% 100.0%
n 0 4 21 52 56 133
％ 0.0% 3.0% 15.8% 39.1% 42.1% 100.0%
N 18 75 394 855 521 1863
％ 1.0% 4.0% 21.1% 45.9% 28.0% 100.0%
n 0 1 7 27 98 133
％ 0.0% 0.8% 5.3% 20.3% 73.7% 100.0%
N 25 82 376 721 659 1863
％ 1.3% 4.4% 20.2% 38.7% 35.4% 100.0%
n 2 2 19 56 54 133
％ 1.5% 1.5% 14.3% 42.1% 40.6% 100.0%
N 42 124 572 716 409 1863
％ 2.3% 6.7% 30.7% 38.4% 22.0% 100.0%
n 1 1 4 24 103 133
％ 0.8% 0.8% 3.0% 18.0% 77.4% 100.0%
N 14 38 179 659 973 1863
％ 0.8% 2.0% 9.6% 35.4% 52.2% 100.0%
n 0 3 12 43 75 133
％ 0.0% 2.3% 9.0% 32.3% 56.4% 100.0%
N 25 89 422 804 524 1864
％ 1.3% 4.8% 22.6% 43.1% 28.1% 100.0%
n 1 6 21 45 60 133
％ 0.8% 4.5% 15.8% 33.8% 45.1% 100.0%
N 40 106 375 740 601 1862
％ 2.1% 5.7% 20.1% 39.7% 32.3% 100.0%
n 0 5 18 61 49 133
％ 0.0% 3.8% 13.5% 45.9% 36.8% 100.0%
N 36 118 487 810 412 1863
％ 1.9% 6.3% 26.1% 43.5% 22.1% 100.0%
n 3 5 34 45 45 132
％ 2.3% 3.8% 25.8% 34.1% 34.1% 100.0%
N 58 153 662 658 330 1861
％ 3.1% 8.2% 35.6% 35.4% 17.7% 100.0%
n 6 12 37 42 36 133
％ 4.5% 9.0% 27.8% 31.6% 27.1% 100.0%
N 327 386 666 336 149 1864
％ 17.5% 20.7% 35.7% 18.0% 8.0% 100.0%
n 0 1 2 46 84 133
％ 0.0% 0.8% 1.5% 34.6% 63.2% 100.0%
N 20 47 273 806 717 1863
％ 1.1% 2.5% 14.7% 43.3% 38.5% 100.0%
n 2 4 26 45 56 133
％ 1.5% 3.0% 19.5% 33.8% 42.1% 100.0%
N 76 136 551 699 401 1863
％ 4.1% 7.3% 29.6% 37.5% 21.5% 100.0%
n 0 3 6 41 83 133
％ 0.0% 2.3% 4.5% 30.8% 62.4% 100.0%
N 51 121 323 720 645 1860
％ 2.7% 6.5% 17.4% 38.7% 34.7% 100.0%
n 0 5 18 53 57 133
％ 0.0% 3.8% 13.5% 39.8% 42.9% 100.0%
N 49 131 494 734 454 1862
％ 2.6% 7.0% 26.5% 39.4% 24.4% 100.0%
n 0 0 7 31 95 133
％ 0.0% 0.0% 5.3% 23.3% 71.4% 100.0%
N 29 63 333 742 696 1863
％ 1.6% 3.4% 17.9% 39.8% 37.4% 100.0%
n 0 1 9 36 87 133
％ 0.0% 0.8% 6.8% 27.1% 65.4% 100.0%
N 31 68 301 706 756 1862
％ 1.7% 3.7% 16.2% 37.9% 40.6% 100.0%
n 1 5 16 43 68 133
％ 0.8% 3.8% 12.0% 32.3% 51.1% 100.0%
N 36 78 372 788 588 1862
％ 1.9% 4.2% 20.0% 42.3% 31.6% 100.0%
n 2 6 11 43 71 133
％ 1.5% 4.5% 8.3% 32.3% 53.4% 100.0%
N 35 71 448 763 545 1862
％ 1.9% 3.8% 24.1% 41.0% 29.3% 100.0%
n 0 3 13 38 79 133
％ 0.0% 2.3% 9.8% 28.6% 59.4% 100.0%
N 19 49 342 862 590 1862
％ 1.0% 2.6% 18.4% 46.3% 31.7% 100.0%
n 0 4 8 35 86 133
％ 0.0% 3.0% 6.0% 26.3% 64.7% 100.0%
N 36 64 384 756 621 1861
％ 1.9% 3.4% 20.6% 40.6% 33.4% 100.0%
n 0 3 14 32 84 133
％ 0.0% 2.3% 10.5% 24.1% 63.2% 100.0%
N 221 236 728 394 279 1858
％ 11.9% 12.7% 39.2% 21.2% 15.0% 100.0%

自己の理解

地域や社会に貢献する意識

選挙への関心

本学

全体

本学

全体

本学

全体

一般的な教養

専門分野や学科の知識

論理的に考える力

異なる文化や考えを持つ人々を
理解する力

リーダーシップ

他の人と協力する力

現代社会の抱える様々な問題を
理解する力

文章（レポートなど）を書く力

本や資料などを読み解く力

数値やデータを理解する力

外国語を使う力

コミュニケーション能力

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

本学

全体

本学

全体

本学

全体

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

計画性・スケジュール管理能力

キャリア意識

プレゼンテーションをする力

PCなど情報機器を使う力

自学自習の能力（習慣）

挑戦する力（チャレンジ精神）

ねばり強さ

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体
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■あなたは自分が卒業した短期大学を親しい友人や後輩、親せきにすすめますか。該当するものを 1 つ

選択してください。 

 

 

■あなたの短期大学卒業直後のキャリアについて、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

■あなたが短期大学卒業直後に就職した分野について、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

■あなたの短期大学卒業直後の雇用形態について、該当するものを 1 つ選択してください。  

 

すすめ
られない

ややすすめ
られない

どちらでも
ない

ややすすめ
られる

すすめ
られる

合計

n 0 0 5 14 113 132
％ 0.0% 0.0% 3.8% 10.6% 85.6% 100.0%
N 46 56 289 537 917 1845
％ 2.5% 3.0% 15.7% 29.1% 49.7% 100.0%

本学

全体

就職 進学 合計
n 130 2 132
％ 98.5% 1.5% 100.0%
N 1754 80 1834
％ 95.6% 4.4% 100.0%

本学

全体

医療・看護
系

運輸・通信
系

学術系
保育・子ども

系
学校・教育

系
機械・電気・
化学系

n 4 10 0 3 1 5
％ 3.1% 7.8% 0.0% 2.3% 0.8% 3.9%
N 151 37 1 767 24 37
％ 8.7% 2.1% 0.1% 44.2% 1.4% 2.1%

建築・インテ
リア系

公務員・政
治・法律系

コンピューター・Web

ゲーム・アニメ系

語学・
国際系

食・栄養系 農林水産系

n 14 3 6 0 5 0
％ 10.9% 2.3% 4.7% 0.0% 3.9% 0.0%
N 36 34 12 2 180 3
％ 2.1% 2.0% 0.7% 0.1% 10.4% 0.2%

スポーツ系
デザイン・
アート系

ビジネス・経
営系

美容系
福祉・介護

系
アパレル・

ファッション系

n 3 1 11 8 1 17
％ 2.3% 0.8% 8.6% 6.3% 0.8% 13.3%
N 11 9 39 23 123 54
％ 0.6% 0.5% 2.2% 1.3% 7.1% 3.1%

マスコミ・
芸能系

旅行・ホテル・

ブライダル系

その他の仕
事や職業

合計

n 4 7 25 128
％ 3.1% 5.5% 19.5% 100.0%
N 4 43 144 1734
％ 0.2% 2.5% 8.3% 100.0%

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

正規の職員
正規の職員
（管理職）

経営者
パートやア
ルバイト、派
遣社員など

その他 合計

n 118 4 0 6 0 128
％ 92.2% 3.1% 0.0% 4.7% 0.0% 100.0%
N 1549 13 2 75 87 1726
％ 89.7% 0.8% 0.1% 4.3% 5.0% 100.0%

本学

全体
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■卒業直後の勤務先での勤続年数について、該当するものを 1 つ選択してください。  

 

 

■あなたの現在のキャリアについて、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

■あなたが現在就職している分野について、該当するものを 1 つ選択してください。  

 

 

■あなたの現在の雇用形態について、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

1年未満
1～2年
未満

2～3年
未満

3～4年
未満

4～5年
未満

5年以上 合計

n 53 9 36 9 17 3 127
％ 41.7% 7.1% 28.3% 7.1% 13.4% 2.4% 100.0%
N 1083 97 283 99 120 32 1714
％ 63.2% 5.7% 16.5% 5.8% 7.0% 1.9% 100.0%

本学

全体

就職
（卒業直後と

同じ勤務先）

就職
（異なる勤務

先）

進学
専業主婦・
専業主夫

その他 合計

n 92 26 4 1 7 130
％ 70.8% 20.0% 3.1% 0.8% 5.4% 100.0%
N 1418 232 59 36 67 1812
％ 78.3% 12.8% 3.3% 2.0% 3.7% 100.0%

本学

全体

医療・看護
系

運輸・通信
系

学術系
保育・子ども

系
学校・教育

系
機械・電気・
化学系

n 4 6 0 3 0 6
％ 3.4% 5.1% 0.0% 2.6% 0.0% 5.1%
N 146 37 1 725 27 41
％ 8.9% 2.3% 0.1% 44.3% 1.7% 2.5%

建築・インテ
リア系

公務員・政
治・法律系

コンピューター・Web

ゲーム・アニメ系

語学・
国際系

食・栄養系 農林水産系

n 12 2 8 0 5 1
％ 10.3% 1.7% 6.8% 0.0% 4.3% 0.9%
N 28 30 17 3 142 7
％ 1.7% 1.8% 1.0% 0.2% 8.7% 0.4%

スポーツ系
デザイン・
アート系

ビジネス・経
営系

美容系
福祉・介護

系
アパレル・

ファッション系

n 2 0 11 7 1 12
％ 1.7% 0.0% 9.4% 6.0% 0.9% 10.3%
N 10 5 41 19 117 47
％ 0.6% 0.3% 2.5% 1.2% 7.2% 2.9%

マスコミ・
芸能系

旅行・ホテル・

ブライダル系

その他の仕
事や職業

合計

n 1 6 30 117
％ 0.9% 5.1% 25.6% 100.0%
N 2 36 154 1635
％ 0.1% 2.2% 9.4% 100.0%

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

正規の職員
正規の職員
（管理職）

経営者
パートやア
ルバイト、派
遣社員など

その他 合計

n 101 6 0 7 2 116
％ 87.1% 5.2% 0.0% 6.0% 1.7% 100.0%
N 1415 16 3 91 67 1592
％ 88.9% 1.0% 0.2% 5.7% 4.2% 100.0%

本学

全体
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■あなたは短期大学卒業後から現在まで、短期大学教育を通じて取得した免許・資格を仕事に活用した

ことがありますか。該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

■あなたは短期大学卒業後に、卒業した短期大学とどのような関わりを持っていましたか。該当するも

のすべてを選択してください。 

 

活用した
ことがある

活用して
いない

免許・資格を

取得していない 合計

n 72 43 14 129
％ 55.8% 33.3% 10.9% 100.0%
N 1293 417 91 1801
％ 71.8% 23.2% 5.1% 100.0%

本学

全体

あてはまる
あてはまら
ない

合計

n 21 115 136
％ 15.44% 84.56% 100.00%
N 293 1635 1928
％ 15.2% 84.8% 100.0%
n 10 126 136
％ 7.35% 92.65% 100.00%
N 220 1708 1928
％ 11.4% 88.6% 100.0%
n 18 118 136
％ 13.24% 86.76% 100.00%
N 160 1768 1928
％ 8.3% 91.7% 100.0%
n 0 136 136
％ 0.00% 100.00% 100.00%
N 47 1881 1928
％ 2.4% 97.6% 100.0%
n 2 134 136
％ 1.47% 98.53% 100.00%
N 161 1767 1928
％ 8.4% 91.6% 100.0%
n 1 135 136
％ 0.74% 99.26% 100.00%
N 50 1878 1928
％ 2.6% 97.4% 100.0%
n 1 135 136
％ 0.74% 99.26% 100.00%
N 146 1782 1928
％ 7.6% 92.4% 100.0%
n 3 133 136
％ 2.21% 97.79% 100.00%
N 51 1877 1928
％ 2.6% 97.4% 100.0%
n 53 83 136
％ 38.97% 61.03% 100.00%
N 134 1794 1928
％ 7.0% 93.0% 100.0%
n 66 70 136
％ 48.53% 51.47% 100.00%
N 262 1666 1928
％ 13.6% 86.4% 100.0%
n 32 104 136
％ 23.53% 76.47% 100.00%
N 905 1023 1928
％ 46.9% 53.1% 100.0%

全体

本学

全体

本学

短期大学を通じて同窓生
との交流を行った

特に関わりを持っていない

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

本学

全体

就職先で教職員たちと
会った

転職や復職の相談をした

（職場等で）実習生を受け
入れた

ゲストスピーカーとして授
業等に参加した

学園祭に参加した

担任を訪ねたり連絡を取っ
たりした

担任以外の教員を訪ねた
り連絡を取ったりした

職員を訪ねたり連絡を取っ
たりした

各種研修や生涯学習講座
などを受講した
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■あなたは現在、卒業した短期大学に取り組んでほしい、または支援してほしいと考えていることはあ

りますか。該当するものすべてを選択してください。 

 

 

■あなたは短期大学でもっと学びたかったことや改善してほしいことがありますか。該当するものを 1

つ選択してください。 

 

ある ない 合計

n 127 2 129
％ 98.4% 1.6% 100.0%
N 1724 63 1787
％ 96.5% 3.5% 100.0%

本学

全体

ある ない 合計

n 59 69 128
％ 46.1% 53.9% 100.0%
N 716 1048 1764
％ 40.6% 59.4% 100.0%

本学

全体


